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Cigaretta csempészt fogtak a forgalomellenőrző járőrök

  

Csütörtökön délután a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság, Közlekedésrendészeti
Osztály, Forgalomellenőrző Alosztály járőrei a TISPOL fokozott ellenőrzés keretén belül
cigarettacsempészt fogtak el.
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A járőrök a 4-es számú főút Pallagi úti elágazásánál észlelték, hogy az előttük haladószemélygépkocsi hatósági jelzésén elhelyezett címke alapján, a gépkocsi műszakiérvényessége lejárt, ezért a gépjárműnek a szolgálati gépkocsi megkülönböztető jelzéseitegyüttesen használva, valamint a hangosbeszélőn keresztül megállító jelzést adtak ki. Agépkocsit vezető személy a gépjárművel lassított, mivel észlelte a megállító jelzést, de eztkövetően hirtelen gyorsítani, menekülni kezdett, a külső forgalmi sávban. A Kassai út 72. számelőtti útszakaszon a forgalom irányító jelzőlámpa tilos jelzése, valamint a feltorlódott forgalommiatt lassítani, megállni kényszerült. Ekkor a járőrök megálltak a gépjármű mögött, ezzel egyidőben a sofőr a vezetői ülésből kiugrott, majd a jármű előtt elszaladva a tömb házak között aZöld utca irányába futva elmenekült. A rendőrök a menekülő férfi után futottak, melynek meglett az eredménye, mivel a Kassai út mögötti parkolóban sikerült elfogni. A 27 éves hajdúnánásiférfit a rendőrök a gépkocsijához visszakísérték, majd a gépjárművet átvizsgálták, melybennagy mennyiségű ukrán zárjegyes dohányáru került feltalálásra. A többféle ukrán cigarettábólösszesen 11030 doboz került elő a gépjárműből, mely a NAV Hajdú-Bihar Megyei Vám ésPénzügyőri Igazgatóság munkatársának lett átadva jövedéki törvénysértés miatt további eljáráslefolytatása végett.  A NAV HBM VPI előzetes tájékoztatása szerint a zárjegynélküli csempészárúhozzávetőlegesen 8.000.000 Ft értéket képvisel.    Az intézkedés alá vont férfiról a továbbiakban kiderült, hogy a Nyíregyházi Városi Bíróság avezetéstől eltiltotta, emiatt szabálysértési őrizetbe lett véve, továbbá az általa vezetettgépjárművet már több hónapja kitiltották a forgalomból.    

  Ugyancsak a pénteki Tispol ellenőrzés keretén belül, a Püspökladányi Rendőrkapitányságbeosztottjai a 4-es számú főúton intézkedés alá vontak egy jármű vezetőt, akinek a járművénekátvizsgálása során kábítószernek minősülő anyagot találtak, illetve a gépkocsivezetőnélfelmerült a kábítószer fogyasztás gyanúja is.  Az intézkedés alá vont személlyel szembenvisszaélés kábítószerrel bűntett elkövetésének gyanúja miatt indult büntetőeljárás.       Kelemen Éva r. hadnagy  Sajtószóvivő     Szoboszlói Színes– Buzási László  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu  
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